



## PROCESSO SELETIVO PARA CONTRATAÇÃO DE ESTAGIÁRIOS(AS)

### RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CONVOCAÇÃO nº 19/2025

**Art. 1º** Fica parcialmente retificado o Edital de convocação nº 19/2025

**ONDE SE LÊ:**

EDITAL: 03.2025- GERAL						
TÉCNICO EM INFORMÁTICA						
NOME	DT. NASC.	PORT.	MAT.	LEG. ESP/ C. GERAIS	TOTAL	CLASS.
MIGUEL FRANCISCO BARBOSA DOMINGUES	30/09/2004	6	7	6	95	1º
DANIEL ANDRADE DE SOUZA	25/07/2003	7	5	4	80	2º
ORIUNDOS DE REDE PÚBLICA DE ENSINO						
NOME	DT. NASC.	PORT.	MAT.	LEG. ESP/ C. GERAIS	TOTAL	CLASS.
MIGUEL FRANCISCO BARBOSA DOMINGUES	30/09/2004	6	7	6	95	1º

**LEIA-SE:**

EDITAL: 03.2025- GERAL						
TÉCNICO EM INFORMÁTICA						
NOME	DT. NASC.	PORT.	MAT.	LEG. ESP/ C. GERAIS	TOTAL	CLASS.
MIGUEL FRANCISCO BARBOSA DOMINGUES	30/09/2004	6	7	6	95	1º
ORIUNDOS DE REDE PÚBLICA DE ENSINO						
NOME	DT. NASC.	PORT.	MAT.	LEG. ESP/ C. GERAIS	TOTAL	CLASS.
MIGUEL FRANCISCO BARBOSA DOMINGUES	30/09/2004	6	7	6	95	1º
DANIEL ANDRADE DE SOUZA	25/07/2003	7	5	4	80	2º

Guarapuava, 26 de Agosto de 2025.

**Helisoéllen Maria Pugsleiy Gonçalves**  
Presidente da Comissão